



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По результатам личного приема граждан и.о. руководителя Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт- Петербургу возбужден ряд уголовных дел по фактам ненадлежащего оказания медицинской помощи



Ранее сообщалось, что 21 апреля 2023 года состоялся личный прием граждан исполняющим обязанности руководителя Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу Олегом Валерьевичем Бобковым при участии ведущих специалистов в различных областях медицины СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн», главного врача ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Виталия Анатольевича Резника и специалистов указанного медицинского учреждения по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи гражданам.

По результатам указанного приема возбуждено 2 уголовных дела.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Так, на указанном приеме жительница Ленинградской области сообщила о том, что при проведении плановой операции в одном из частных медицинских центров города ей была оказана неквалифицированная медицинская помощь, следствием чего явилось развитие внутреннего кровотечения, потребовавшее перевода в специализированный стационар и проведение экстренной повторной операции. По результатам проведенной проверки по доводам заявительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Кроме того были заслушаны доводы местной жительницы, рассказавшей о смерти ее несовершеннолетней дочери 2007 года рождения после проведения последней операции по замене кардиостимулятора, в ходе которой был поврежден кровеносный сосуд. И.о. руководителя ГСУ были даны указания контрольно-следственному управлению ведомства проверить все изложенные заявителем доводы и дать соответствующую оценку. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие [ненадлежащего](#) исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время в рамках расследования вышеуказанных уголовных дел следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Истребованы все медицинские документы по обоим случаям, допрашиваются медицинские сотрудники, потерпевшие, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Также проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению указанных преступлений, и привлечение их к уголовной ответственности.

Расследование данных уголовных дел находится на контроле руководства Главного следственного управления СК РФ по г. Санкт-Петербургу.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1785349>